
 

ACTA DE LA SESIÓN CONSTITUTIVA CELEBRADA POR EL EXC MO. 
AYUNTAMIENTO PLENO DE CIEZA EL DÍA  17 DE JUNIO DE 2023 
 

En la ciudad de Cieza, a diecisiete de junio de dos mil veintitrés, siendo las 
diecinueve horas, comparecen en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, previa 
convocatoria realizada al efecto por el Alcalde en Funciones, don Pascual Lucas Díaz, los 
siguientes concejales electos en las Elecciones Locales celebradas el día 26 de mayo del 
presente año, al objeto de proceder a la constitución de la corporación, de conformidad con 
lo dispuesto en el artículo 195 de le Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, reguladora del 
Régimen Electoral General:  don Pascual Lucas Díaz, doña María Jesús López Moreno, don 
José Miguel García Egea, doña Melba Miñano Bleda, don Antonio Alberto Moya Morote, 
doña Ana Guirao Sánchez, don Carlos Semitiel Morales, doña Concepción Villa Ballesteros, 
don Antonio Ignacio Martínez-Real Cáceres, don Tomás Antonio Rubio Carrillo, doña María 
Ángeles Ruiz Aniorte, don Manuel Martínez Lucas, don Francisco Martínez Martínez, doña 
María Turpín Herrera, doña Gertrudis Juliá Villa, don Daniel Lucas Aroca, don Cristo 
Manuel Lucas García, doña Amparo Encarnación Pino López, don Jesús Castaño López, 
doña María de los Desamparados Belmonte Moreno y don Pascual Egea Ballesteros y el 
Secretario Acctal. de la Corporación don Bartolomé Buendía Martínez. 
 
 El Secretario de la Corporación da cuenta a los reunidos de la normativa que regula la 
celebración de la sesión constitutiva del Ayuntamiento, así como los requisitos necesarios 
para la adquisición de la condición de Concejal y para la toma de posesión del cargo. 
 
 Se constituye la Mesa de Edad, integrada por don Pascual Egea Ballesteros y don 
Carlos Semitiel Morales, concejales de mayor y menor edad, respectivamente, con la 
asistencia del Secretario Accidental de la Corporación, don Bartolomé Buendía Martínez,  de 
conformidad con lo dispuesto en el artículo 195 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio.
  
   
 Por la mesa de edad se procede a la acreditación de los concejales electos, en base a 
las credenciales remitidas al Ayuntamiento por la Junta Electoral de Zona. 
  
  Habiendo comparecido a este acto la totalidad de los concejales electos, la Mesa 
declara legalmente constituida la nueva Corporación por darse el quórum previsto en el 
artículo 195 de la Ley Orgánica 5/1985. 
 
 Se constata la presentación previa de las oportunas declaraciones de los bienes 
patrimoniales e intereses de los miembros de la Corporación, de conformidad con lo 



 

establecido en el artículo 75.7 de la Ley 7/1985, reguladora de las Bases del Régimen Local. 
 

 A continuación proceden a prestar juramento o promesa, personalmente, cada uno de 
los concejales asistentes, de acatamiento a la Constitución mediante la fórmula contenida al 
efecto en el artículo 1 del R.D. 707/1979, de 5 de abril.  

 
Seguidamente la mesa acuerda conceder un turno de intervenciones a un 

representante de cada una de las listas electorales, iniciándose dicho turno con la 
intervención del representante Vox, don Jesus Castaño López, el cual manifiesta: 

 
“Señor Presidente y miembros de la mesa, diputados de la Asamblea Regional, 

señores concejales, familiares, amigos y ciudadanos de Cieza, buenas tardes a todos. 
 
En primer lugar quiero agradecer a quienes el pasado de 28 de mayo acudieron a las 

urnas para elegir a sus representantes, que hoy aquí adquirimos un nuevo compromiso con la 
ciudadanía, lo hicieran por la opción política que lo hicieran. 

 
Estamos ante el inicio de una nueva etapa. Por eso, hoy es un día de ilusión, de 

esperanza, de mirada puesta en el futuro. 
 
Desde VOX nos ponemos a disposición de nuestra ciudad y de los ciezanos. Y 

también felicitamos a los compañeros con los que compartimos esta corporación. Grandes 
retos nos aguardan en los próximos años y debemos estar a la altura de los mismos. Desde el 
diálogo, el consenso y la generosidad. Debatiendo, dentro de las discrepancias. Sabiendo que 
es mucho más grande lo que nos une, el futuro de Cieza y el bienestar de los ciezanos, que lo 
que nos separa. 

 
El amor por nuestra ciudad y la visión de un futuro mejor deben marcar esta nueva 

etapa, desde la responsabilidad, la honestidad y el trabajo duro. La política es compromiso, 
es entrega y es vocación de servicio público. Así lo entendemos desde VOX. 

 
Hoy tendemos la mano desde el compromiso y la convicción del modelo de ciudad 

que defendemos en nuestros acuerdos programáticos, pero sabiendo, que también desde la 
legítima discrepancia se pueden alcanzar consensos que beneficien al conjunto de nuestra 
ciudad. 

 



 

Desde estas bases vamos a defender nuestro proyecto, a luchar para que sea una 
realidad. Porque creemos firmemente en él y en una forma de hacer política abierta y 
transparente de cara a la ciudadanía. 

 
No descuidaremos el principal objetivo por el que estamos aquí y por el que nos han 

votado casi 2.000 ciezanos, cumplir con una parte importante de nuestro programa electoral 
y que hemos acordado con el Partido Popular: 

 
1.- Reducción del gasto político en el ayuntamiento de Cieza. 
2.- Bajar impuestos a las familias más vulnerables. 
3.- Aumentar el parque de viviendas en el municipio para rebajar su precio y que 

puedan acceder personas con menos recursos, principalmente jóvenes. 
4.- Ayudas a las madres para la conciliación de trabajo y familia. 
5.- Redacción de un nuevo Plan General de Ordenación Urbana que incluya suelo 

terciario y nuevo suelo industrial. 
6.- Aumentar las plazas de aparcamiento en el municipio. 
7.- Aumentar la transparencia en la gestión municipal y aprobación de presupuestos 

económicos en tiempo y forma. 
8.- Crear una oferta de empleo público. 
9.- Incrementar la seguridad en nuestro municipio con la contratación de nuevos 

policías locales y reforzar e impulsar Protección Civil. 
 
Además, intentaremos allanar el camino para hacer posible todas aquellas iniciativas 

realistas y viables que supongan una mejora en la calidad de vida de los ciudadanos. 
 
Desde el momento que conocimos los resultados electorales interpretamos la 

voluntad de la ciudad de Cieza de revertir el gobierno municipal. 
 
La buena voluntad reinante entre el equipo del Partido Popular y el equipo de VOX 

ha facilitado el entendimiento y la decisión de formar parte del gobierno municipal, a pesar 
del intento de infundir el miedo en los ciudadanos, con vaticinios poco creíbles, que han 
tratado de enturbiar un acuerdo democrático y que, sobre todo, responde a la voluntad 
electoral. 

 
Muchas gracias, ¡Viva Cieza y Viva España!” 
 
A continuación la mesa le cede el uso de la palabra a la representante del PP, doña 

María Ángeles Ruiz Aniorte, la cual interviene diciendo: 



 

 
 “Desde el grupo municipal popular emprendemos este gobierno que hoy empieza a 
caminar con espíritu de servicio y entrega a los ciezanos. 
 Trabajaremos desde este mismo momento en beneficio de todos, buscando 
exclusivamente el interés general y el bien común, tendiendo la mano y escuchando a todos 
nuestros vecinos. 
 Según desprenden los primeros artículos de la Constitución Española que acabo de 
jurar, la soberanía nacional reside en el pueblo español, del que emanan los poderes del 
Estado.   
 Más adelante señala: los partidos políticos expresan el pluralismo político, concurren 
a la formación y manifestación de la voluntad popular y son instrumento fundamental para la 
participación política. 
 El grupo municipal popular al que represento en este momento, desea que estos 
próximos cuatro años Cieza, y también sus gentes, puedan conocer a unos representantes y 
servidores, respetuosos de la libertad y seguridad de sus vecinos, inquietos por atender y 
darle solución a todas sus demandas; alejándonos de la política del miedo y la crispación; 
creando un ambiente de colaboración, comprensión, armonía, libertad y concordia allá por 
donde vayamos. 
 Todos estos valores se aúnan en la persona de Tomás Antonio Rubio Carrillo, al que 
presentamos como candidato a la alcaldía. 
 Nuestro despacho será la calle y nuestra hoja de ruta la que los ciudadanos nos vayan 
marcando con sus demandas y propuestas. 
 Esperamos estar a la altura de las circunstancias en todo momento y cuando así no lo 
demostremos que sepamos rectificar y dar una razón justificada del porqué, teniendo siempre 
presente nuestro compromiso por Cieza, para hacer una Cieza mejor.” 
 
 Seguidamente se procede a dar la palabra al representante de PSOE, don Pascual 
Lucas Díaz, el cual hace uso de la misma diciendo: 
 
 “Buenas tardes  vecinos y vecinas y gracias por acompañarnos en un día tan 
importante como hoy. Un día que se vuelve a marcar en el calendario por decidir el destino 
de nuestra querida Cieza. Días como hoy han marcado la historia a lo largo de los años y han 
decidido también el devenir de nuestro municipio. 
 

Hace 8 años en un día como este, decidimos que Cieza cambiaba el rumbo. Que 
Cieza dejaba de ser una desconocida para brillar con luz propia. Que Cieza dejaba de ser una 
mala noticia en un telediario para ser motivo de orgullo de todos los ciezanos y ciezanas. No 
iba a ser fácil, nos enfrentábamos económicamente a 14 millones de euros de deuda, que 



 

iban a poner las cosas difíciles, pero creíamos en ello y eso nos llevó a dejarnos la piel para 
conseguirlo. Y lo conseguimos. Porque la Cieza que dejamos esta tarde no es ni por asomo la 
Cieza que nos encontramos. Hemos puesto a Cieza en el mapa y estamos orgullosos de ello. 

 
Ha sido una legislatura complicada, dura, difícil. Tan difícil que ha supuesto perder a 

tres personas que en su día estuvieron aquí, en alguno de los sillones que hoy ocupamos 
nosotros, y seguro que con los mismos intereses y para los que esta tarde quiero tener un 
recuerdo especial. Me refiero a mi querido compañero, amigo y gran alcalde, Paco Martínez 
Rojas, al exalcalde Antonio Tamayo y a nuestro compañero de corporación, nuestro querido 
Paco Saorín. A todos ellos nuestro homenaje en esta tarde tan especial para todos. Decía que 
ha sido legislatura difícil porque nadie podía prever que nada más aterrizar en 2019 nos 
íbamos a encontrar con una Dana, donde mis concejales y concejalas iban a tener que ir con 
sus coches a sacar gente de sus casas por riesgo de inundación y donde se iban a producir 
muchos daños que después había que reparar. Tampoco estaba previsto que tuviéramos que 
gestionar una pandemia mundial, donde todo se paró, y donde hicimos lo que había que 
hacer, cuidar de todos y todas, y no dejar a nadie atrás. Todo era importante, desde las 
mascarillas que aliviaban el temor de quien tenía que salir a trabajar y que tuvimos que poner 
en marcha,  pasando por el reparto de alimentos, de medicinas, la gestión de la vacunación, 
la desinfección,  los casi dos millones de euros en ayudas para que comerciantes, hosteleros y 
empresarios ciezanos pudieran seguir adelante… se trataba de sumar y vencer y así lo 
hicimos, con la unión de todos y todas y con la certeza de que Cieza iba a salir adelante. 
Tampoco contábamos con una guerra, que a pesar de la lejanía, ha condicionado muchas 
decisiones de nuestro municipio. Subieron los precios de todo, combustible, energía, 
materiales,…, retrasó algunas obras, pero teníamos claro que había que sacarlo adelante y lo 
hicimos. He tenido a mi lado el mejor equipo que se puede tener, un equipo unido, que se ha 
crecido ante las adversidades y que no ha dudado en meter hombro cada vez que ha hecho 
falta. GRACIAS compañeros y compañeras, Cieza es hoy mejor. Gracias también a todo el 
personal del ayuntamiento, a asociaciones, colectivos, empresarios, comerciantes, ciezanos y 
ciezanas … en definitiva a todas las personas cualquiera que sea su religión, orientación 
sexual, identidad de género o lugar de procedencia  que han creído en Cieza. 

 
 Ha sido como decía difícil, pero eso nos enorgullece todavía más. Nos enorgullece 
que Cieza suene internacionalmente y que sea gracias al Primer Plan Turístico Floración, que 
ha hecho que cientos de miles de visitantes vengan a conocer nuestra riqueza cultural y 
patrimonial. Nos enorgullece que nuestro melocotón, y el trabajo de muchos de nuestros 
agricultores sea reconocido por fin con esa IGP que iniciamos en 2015 y que ya cuenta con la 
certificación europea. Nos enorgullece haber trabajado de la mano de empresarios y 
empresarias ciezanas para conseguir unas cifras de empleo históricas en los últimos 20 años. 



 

Nos enorgullece haber trabajado al lado de nuestros comerciantes y hosteleros para conseguir 
ser la envidia de la región, y a pesar de ser tiempos difíciles, haber conseguido el impulso 
que necesitaban gracias a campañas, actividades y ayudas directas. Nos enorgullece haber 
apostado por los fondos europeos, por la Agenda Urbana y por la Agenda 2030, que nos ha 
llevado a conseguir mas de 14 millones de euros en fondos europeos que ya están 
transformando nuestro municipio, con proyectos tan importantes como el cubrir la Rambla 
del Realejo, la remodelación del Centro Cultural, el Centro de Atención al ciudadano, 
CICOLA, el espacio co-working, el plan de arbolado, Smart City... Nos enorgullece haber 
resuelto problemas históricos, el Puente del Asensao, el colector de Ascoy y el puente del 
Jinete por ejemplo, que tantos quebraderos y molestias han causado a ciezanos y ciezanas a 
lo largo de muchos años y que ya están resueltos, porque han empezado las obras o están a 
punto de hacerlo. Nos enorgullece haber trabajado codo con codo con nuestras asociaciones 
y colectivos para hacer grandes nuestras tradiciones y costumbres, la semana Santa de Interés 
turístico Internacional, el Festival Internacional de Folclore, las Fiestas del Escudo… Nos 
enorgullece haber  trabajado de la mano de todos las asociaciones y entidades del tercer 
sector para ayudar a los que más nos necesitan, porque nadie debe quedar atrás, proyectos 
como la vivienda tutelada, el empleo social, el plan de corresponsables, el proyecto hilando 
barrios, tejiendo vidas… han permitido lograrlo. Nos enorgullece haber trabajado con 
nuestros deportistas y con nuestros clubes, con las ayudas que hemos creado y ampliado cada 
año, y con el proyecto de remodelación de instalaciones deportivas que ya está viendo la luz 
en la Arboleja, en el polideportivo o en la pista de atletismo o vóley playa. Nos enorgullece 
haber trabajado por nuestros jóvenes, ampliando salas de estudio, creando espacios de ocio 
seguros, creando oportunidades de empleo con proyectos como Reconexta. Nos enorgullece 
la gestión económica del municipio, teníamos 14 millones de euros de deuda, y hoy el arqueo 
de caja nos arroja que tenemos la deuda prácticamente a cero y un balance de 17 millones de 
euros a favor, sin subir los impuestos ni un céntimo. 
 
 Nos sentimos orgullosos de la Cieza que hoy presentamos a este pleno. Una Cieza 
alegre, colorida, sin complejos, unida ante las adversidades. Una Cieza que quiere seguir 
creciendo, alejada de discursos de odio, de confrontaciones, de fantasmas de otra época que 
nada tienen que ver con Cieza y su gente. 
 
 Comienza un nuevo tiempo. Me presento como candidato a la alcaldía porque el 
Partido Socialista ha ganado las elecciones, porque ha recibido el mayor respaldo de los 
ciezanos y ciezanas que quieren que sigamos gestionando el municipio, que quieren que 
Cieza siga creciendo, pero siendo también consciente de que la democracia nos hace grandes 
y permite la posibilidad de los pactos que posiblemente ocurran hoy. Ha sido el Partido 
Popular, y no yo, el que ha pedido que gobierne la lista más votada o como dice López 



 

Miras, que una lista con el 40% de los votos, tiene que gobernar, pero esto debe haberse 
quedado solo en eso, unas declaraciones más, que algunos cambian dependiendo de cómo 
sople el aire. 
 
 Yo os pido confianza y esperanza. La democracia es muy grande y está por encima de 
cada uno de los que hoy nos sentamos en nuestros escaños. Nuestro sistema ha perdurado y 
estas son las reglas que nos damos, por injustas que nos parezcan a veces. Pero la democracia 
puede con todo, incluso con un buen o mal gobierno, el mal gobierno se irá y la democracia 
permanecerá porque la defenderemos. 
 
 Yo os pido el voto porque tengo el mejor proyecto y el mejor equipo para llevarlo a 
cabo. Si no puedo gobernar os deseo suerte, porque esa será la suerte de todos los ciezanos y 
ciezanas. Tengo la satisfacción de saber que tanto yo como mi equipo lo hemos dado todo, 
nos hemos dejado la piel por Cieza, por resolver desde el problema más pequeño hasta las 
adversidades más grandes. Me voy con la cabeza muy alta, con el orgullo que da el trabajo 
bien hecho y con lo más importante, con el cariño y el reconocimiento de mis vecinos y 
vecinas, que es lo que me movió a sentarme aquí. Me voy orgulloso de saber que no renuncio 
a nada, ni a principios, ni a valores, ni a la defensa de los más débiles por llegar a la alcaldía 
y con la ilusión y las ganas de seguir trabajando por Cieza, desde donde toque. El PSOE 
tiene 140 años y se fundó para combatir la injusticia. Nosotros nos sentimos muy orgullosos 
del legado y 
estaremos donde siempre estuvimos, al lado de los ciudadanos y ciudadanas que necesitan la 
política para vivir mejor, y jamás de los que viven de la política a costa de los demás. 
Nuestra misión entonces como ahora es seguir haciendo una Cieza libre, lejos del discurso 
del odio, una Cieza justa socialmente,  donde nadie quede atrás y todo el mundo quepa. 
 
 Cómo dice mi grandísima compañera Magdalena Sánchez Blesa, estoy convencido de 
que Cuando entendamos el lenguaje de las flores, llegará la primavera. Gracias de corazón.” 
 

Finalizadas las intervenciones, el Secretario de la corporación informa del 
procedimiento a seguir para la elección de Alcalde. 

 
 Estableciendo el artículo 196.a) de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General: 
“Pueden ser candidatos los Concejales que encabecen sus correspondientes listas”, 
manifiestan que aceptan y presentan sus candidaturas los siguientes: don Tomás Antonio 
Rubio Carrillo, de la lista electoral de PP, y don Pascual Lucas Díaz, de la lista electoral del 
P.S.O.E. Renuncian a la candidatura a la Alcaldía los tres concejales de la  electoral de Vox, 
por el orden en que figuran en la misma, quedando, por lo tanto, como candidatos a Alcalde: 



 

 
 DON TOMÁS ANTONIO RUBIO CARRILLO (PP). 
           DON PASCUAL LUCAS DÍAZ (PSOE). 

 
 A continuación se procede a  la elección de Alcalde, mediante votación ordinaria, a 
mano alzada, con el siguiente resultado: 
 
 Votan a favor del candidato don Tomás Antonio Rubio Carrillo los siguientes 
concejales: don Tomás Antonio Rubio Carrillo, doña María Ángeles Ruiz Aniorte, don 
Manuel Martínez Lucas, don Francisco Martínez Martínez, doña María Turpín Herrera, doña 
Gertrudis Juliá Villa, don Daniel Lucas Aroca, don Cristo Manuel Lucas García, doña 
Amparo Encarnación Pino López, don Jesús Castaño López, doña María de los 
Desamparados Belmonte Moreno y on Pascual Egea Ballesteros (12 votos). 
 
 Votan a favor del candidato don Pascual Lucas Díaz los siguientes concejales: don 
Pascual Lucas Díaz, doña María Jesús López Moreno, don José Miguel García Egea, doña 
Melba Miñano Bleda, don Antonio Alberto Moya Morote, doña Ana Guirao Sánchez, don 
Carlos Semitiel Morales, doña Concepción Villa Ballesteros y don Antonio Ignacio 
Martínez-Real Cáceres (9 votos). 
 
 Habiendo obtenido el candidato don Tomás Rubio Carrillo 12 votos  de los 21 que 
componen el número legal de miembros de la corporación y, por lo tanto, la mayoría absoluta 
prevista en el artículo 196. b)  es proclamado Alcalde electo. 
  
 A continuación, don Tomás Antonio Rubio Carrillo, comunica a los miembros de la 
corporación su expresa aceptación del cargo de Alcalde para el que ha sido elegido y, al 
objeto de tomar posesión del mismo, presta el oportuno juramento en la forma 
reglamentariamente establecida, cumpliendo la exigencia prevista en el artículo 18 del RD 
Legislativo 781/1981, por el que se aprueba el Texto Refundido de las Disposiciones Legales 
Vigentes en materia de Régimen Local. 
 
 Cumplidos todos los requisitos legales, don Tomás Antonio Rubio Carrillo toma 
posesión del cargo de Alcalde y pasa a presidir la sesión. 
 
 Hace uso de la palabra y manifiesta: 
 

“Queridos ciudadanos de Cieza. 
 



 

Hoy me dirijo a vosotros emocionado, con un profundo sentido de gratitud y 
responsabilidad. 

 
Este bastón que acabo de recibir no es un bastón de mando sino un bastón de servicio 

y entrega a las personas. Es un honor y un privilegio asumir el cargo de Alcalde de nuestra 
querida ciudad, gracias al apoyo y los votos de aquellos que confiaron en el Partido Popular 
y en la visión de progreso que hemos presentado. 

 
En primer lugar, gracias a mi familia y amigos por estar siempre a mi lado. Quiero 

expresar mi más sincero agradecimiento a todos los ciudadanos que depositaron su confianza 
en mí y en nuestro partido. Por su apoyo y respaldo hoy este profesor, hijo del barrio de San 
Juan Bosco está aquí ante vosotros, comprometido a trabajar incansablemente en beneficio 
de cada uno de ustedes y de nuestra amada Cieza. 

 
Quiero reconocer también el papel fundamental de los concejales de Vox, cuyos votos 

nos han permitido formar gobierno y asumir la responsabilidad de liderar esta ciudad. 
Aunque tengamos diferencias en algunos aspectos, estamos unidos por un objetivo común: el 
bienestar de los ciezanos y la prosperidad de nuestro municipio. Trabajaremos juntos, 
respetando nuestras diferencias y buscando siempre el consenso para llevar adelante la 
políticas que beneficien a todos. 

 
Mi compromiso como Alcalde es gobernar y ponerme al servicio de todos los 

ciudadanos, recen a quien recen, amen a quien amen, y piensen como piensen, sin importar 
su ideología, promoviendo un gobierno basado en la transparencia, la honestidad y la 
eficiencia. 

 
Trabajaremos incansablemente para fortalecer la economía local, el comercio, la 

hostelería, nuestra agricultura, fomentar el turismo, la creación de empleo, mejorar los 
servicios públicos, la sanidad y garantizar la seguridad de nuestros vecinos. 

 
En este sentido, pondremos especial énfasis en la promoción de políticas que 

impulsen el desarrollo empresarial y atraigan inversiones a nuestra ciudad. Queremos 
convertir a Cieza en un referente regional en materia de emprendimiento y crecimiento 
económico, generando oportunidades para todos y mejorando la calidad de vida de nuestros 
conciudadanos. 

 
La educación y la cultura también ocuparán un lugar destacado en nuestra agenda. 

Apostaremos por una educación de calidad, que forme a los ciudadanos del futuro y les 



 

brinde las herramientas necesarias para enfrentar los desafíos de un mundo en constante 
cambio. Además, promoveremos la cultura y el deporte como pilares fundamentales de 
nuestro desarrollo social, fomentando la participación ciudadana y el acceso igualitario a 
estas actividades. Las políticas sociales serán el pilar fundamental de nuestras medidas de 
gobierno. 

 
La protección del medio ambiente y el desarrollo sostenible serán otros de nuestros 

ejes de actuación. Trabajaremos para preservar y mejorar nuestro entorno natural, 
promoviendo prácticas responsables y sostenibles que contribuyan a la conservación de 
nuestros recursos naturales para las generaciones futuras. 

 
Por último, quiero reiterar mi compromiso con la participación ciudadana y la 

cercanía a los problemas y necesidades de cada uno de ustedes. Lo importante son las 
personas, las familias (niños, jóvenes adultos y mayores). Mi puerta estará siempre abierta 
para escuchar sus inquietudes y propuestas, y juntos encontraremos las soluciones que nos 
permitan avanzar como sociedad y mejorar la vida de los ciezanos. 

 
Queridos ciudadanos, asumo esta responsabilidad con humildad y determinación. La 

mejor forma de decir las cosas es hacerlas. Sé que el camino no será fácil, pero estoy 
convencido de que, trabajando juntos, podemos hacer de Cieza un lugar aún mejor para vivir, 
crecer y prosperar. 

 
Me pongo bajo el amparo de nuestro Patrón San Bartolomé y de nuestra Patrona la 

Virgen del Buen Suceso. 
 
¡Gracias por confiar en mí y en el Partido Popular! Juntos construiremos un futuro 

brillante para nuestra ciudad.” 
 

 Siendo las veinte horas y cuatro minutos, por el Sr. Presidente se declara finalizada la 
presente sesión, de la cual yo, el Secretario Accidental de la Corporación, DOY FE.- 
 
  EL ALCALDE   EL SECRETARIO  
 
 
    
 
 


